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Villacidro, 18 Luglio 2011   Int-001/2011 
 
  

Ill.mo Presidente del consiglio 
Ill.mo Segretario comunale  
 

 
 

Oggetto: Interrogazione consigliare a risposta scritta ai sensi dell’art 
25 comma 4 dello Statuto Comunale.  
 

Il Consigliere Comunale Gessica Pittau 
 
VISTA la deliberazione della Giunta Comunale n. 92 del 24.06.2011 e sue successive 
modifiche ed integrazioni; 
VISTO il Regolamento comunale per la concessione di finanziamenti ad enti pubblici e  a 
soggetti privati;  
VISTE le note prot. n. 13423 del 22.06.2011 e prot.n. 14424 del 05.07.2011 inviate 
dall’Associazione Musicarte; 
 

INTERROGA 
 
L’Assessore allo spettacolo e/o alla cultura, e la Giunta Comunale tutta, sulle seguenti 
argomentazioni, per sapere se gli stessi sono a conoscenza dei fatti sotto riportati  e come 
intendono comportarsi in merito. 
 

CONSIDERATO 
 

- che la delibera in argomento non presenta i pareri di regolarità amministrativa e 
contabile richiesti dalla normativa, in quanto la stessa delibera, non risulta 
assolutamente un “mero” atto di indirizzo della Giunta stessa, ma rappresenta un 
atto amministrativo che ha effetti diretti su terzi e che necessità dei parere di legge; 

- che la delibera viola il regolamento comunale per la concessione di finanziamenti ad 
enti pubblici e  a soggetti privati, in quanto prima di concedere un’agevolazione di 
questo tipo, è necessario che la Giunta Comunale presenti un atto di 
programmazione, al quale seguono le manifestazioni di interesse da parte di tutte le 
Associazioni del territorio interessate all’organizzazione dell’evento; peraltro il 
regolamento prevede che la domanda venga redatta sulla base della modulistica 
stabilita e allegata al regolamento stesso; 



Gruppo Consigliare Villacidro Futura www.villacidrofutura.it - info@villacidrofutura.it 
 

- che l’Associazione Musicarte citata, ha cambiato denominazione e composizione dei 
soci, soltanto il 06.06.2011, e cioè meno di venti giorni prima dalla data della 
Deliberazione della Giunta; 

- che precedentemente tale associazione era denominata Gransolemare e ne risultava 
socio il figlio dell’attuale sindaco; 

- che il semplice cambio di denominazione o di composizione societaria, non ne 
modifica l’oggetto sociale e che pertanto l’Associazione non poteva in ogni caso 
accedere ai finanziamenti a favore di eventi musicali, occupandosi di valorizzazione 
dello sport e attività collegate allo sport. 

 
Sulla base di quanto rappresentato, nel frattempo che si chiariscano meglio gli aspetti 
politici della vicenda, si chiede che la suddetta Deliberazione venga annullata, in quanto 
priva dei richiesti pareri di legge, e pertanto viziata in origine, da vizio di violazione di legge 
e da eccesso di potere (D.Lgl 267/2000). 
 

 
Per Il Gruppo Villacidro Futura 

Il Consigliere Gessica Pittau 
 


